ATTENTO ALLE DIVISIONI PER 10, 100, 1000

Puoi :

...eliminare solo uno zero al dividendo se dividi per : 10
14008 : 18 = 1400
...eliminare due zeri al dividendo se dividi :100
14000 : 160 = 140
... eliminare tre zeri al dividendo se dividi :1000
14600 : 10680 =14
Completa
1900 : 10 = 8000 : 100 = : 10= 450
650: 10 = 16000 : 1000= : 10 = 45
7000 : 1000 = 14000: 10 = : 100 =23
2300 : 100= 230 10'= : 1000= 5
5100 : 10 = 4500 : 100 =
4000 : 100 = 34000 : 100 =
Completa con 10, 100, 1000

80: ... =8 000D % i mS 3000 : =3

120 ... =12 760 .....=76 820: .. =82

300 : =30 130 =18 A0 5 = 40

1600:......=16 260 ..... =26 250 ... =25



